

美聯儲10多年來首次裁員



大約300個工作崗位。

這實屬罕見，標志著該央行的員工人數自2010年以來首次下降。美國聯邦儲備系統目前在12個地區儲備銀行一共雇用著約2.1萬人。

路透社此前報道了美聯儲縮編的消息。上述發言人說，此次縮編包括下崗、提前退休和不填補空缺崗位。美聯儲拒絕透露將有多少人下崗。

美聯儲發言人說，被裁的將主要是輔助性崗位，包括不再需要的技術崗位。

就在裁員消息傳出幾天前，鮑威爾還為美國經濟在通脹和利率飆升的情況下表現出的韌性驚嘆不已。

鮑威爾周三在美聯儲最新一次貨幣政策會議後的記者會上說：“經濟活動比我們預想的強勁。”

體現這種樂觀情緒的是，美聯儲官員上週對經濟增長的預期，下調對失業率的預期。

不過，鮑威爾也承認，讓通脹恢復到健康水平很可能需要就業市場“一定程度的軟化”。他警告說，並不能保證軟著陸。

鮑威爾說，軟著陸——抑制通脹但避免衰退——是“可能的”，但“最終這可能由我們無法控制的因素決定”。

(編譯/趙菲菲)

參考消息網9月24日報道——據美國有線電視新聞網網站9月22日報道，就在美聯儲主席

杰羅姆·鮑威爾向公眾保證美國經濟狀況不錯之時，該組織自己却開始悄悄裁員。

美聯儲一位發言人周五向美國有線電視新聞網證實，美國聯邦儲備系統將在年底前裁減



掃三碼，更多精彩新聞與你分享

小行星貝努樣本艙即將到達地球

新華社北京9月24日電——美國小行星採樣探測器“奧西里斯-REx”定于美國東部夏令時24日將一個樣本艙發回地球，艙內裝有探測器大約3年前采集的小行星貝努表面樣本。如果一切順利，樣本艙預計當天上午10時55分(北京時間晚10時55分)降落在猶他州鹽湖城附近一片沙漠裏，而探測器則“過家門而不入”，繼續探測之旅。

據美國國家航空航天局介紹，探測器將在距地球表面10.2萬公里的高度釋放樣本艙。樣本艙將以每小時4.45萬公里的速度接近地球，4小時後進入地球大氣層，再經歷約13分鐘飛行，降落在美國國防部猶他試飛訓練區。

樣本艙的設計可以防止樣本因沾染地球物質導致研究結果出現偏差。專業人員找到樣本艙後，將會用直升機將其運到試飛訓練

區一間“幹淨屋子”，在屋內打開樣本艙，取出裝有樣本的容器。第二天，他們將把樣本運到位于得克薩斯州休斯敦市的林登·約翰遜航天中心，同樣是在一間“幹淨屋子”內對樣本做進一步處理。

最多約四分之一樣本將會分配給“奧西里斯-REx”任務團隊的200多名科學家用于開展研究，少量樣本將送給參與探測任務合作的日本和加拿大航天機構。大約70%樣本將保留在林登·約翰遜航天中心，供任務團隊以外的科學家以及未來幾代科學家研究。

奧西里斯-REx于2016年9月發射，是美國第一個小行星採樣探測器。它2018年12月31日進入繞小行星貝努運行的軌道，2020年10月20日在貝努表面利用機械臂采集到大約250克岩石和塵土樣本，2021年5月10日踏上把樣本送往地球的旅程。

奧西里斯-REx在地球大氣層上方釋放樣本艙約20分鐘後將點燃發動機，離開地球軌道，展開名為“奧西里斯-APEX”的新任務，主要內容是探索小行星阿波菲斯，預計2029年到達目的地。

貝努目前距離地球約3.2億公里，有45億年歷史，蘊含源自太陽系早期的物質。科學家認為，類似貝努的小行星可能曾向地球提供水和有機化合物，可能富含含有價值的資源和貴金屬。研究員將增加人類對行星形成及地球生命起源的了解，為將來進一步探索太陽系打下基礎。同時，科學家希望通過研究貝努找到更多對地球具有潛在威脅的小行星，了解它們的軌道和物理特徵，在此基礎上研究如何保護地球免受撞擊。

(歐楓)

新聞 國際簡訊

1.當地時間23日，非洲國家貝寧一存放走私燃料倉庫發生火災，至少35死，並造成大量財產損失，目擊者：汽車在卸下汽油時引發了火災。



2.當地時間23日，索馬里中部發生自殺式汽車炸彈襲擊，已致至少20人喪生。



3.美國駐加拿大大使科恩24日證實：五眼聯盟情報顯示印度特工或涉暗殺錫克教領袖。

4.牙買加近日暴發登革熱疫情：當地衛生官員稱目前已有565例疑似及確診病例。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

熱帶風暴“奧費莉婭”席捲美國東海岸



參考消息網9月24日報道——據美聯社報道，熱帶風暴“奧費莉婭”當地時間23日在美

國北卡羅來納州一處障壁島附近登陸，帶來了降雨、破壞性大風和危險的巨浪。北卡羅來納和弗吉尼亞沿海部分地區的居民遭遇了洪水。

美國國家颶風研究中心稱，這場風暴在埃默拉爾德島附近登陸，風速接近颶風強度，約為每小時113公里。但隨着風暴中心向北移動，風暴中心在晚上進入弗吉尼亞州，風力減弱。“奧費莉婭”預計將在24日沿大西洋中部海岸向東北方向掃至新澤西州。

社交媒體上的視頻顯示，北卡羅來納州的河邊社區遭遇了嚴重的洪水。目前還不清楚損失的程度。

“奧費莉婭”席捲美國東海岸，預計周末

將有大風和大雨，截至23日晚上，風暴以每小時19公里的速度向北移動。

據全美停電信息網顯示，停電蔓延到北卡羅來納州以外的更多州。杜克能源公司的一份地圖顯示，北卡羅來納州東部大部分地區出現了分散停電情況，因為大風吹折了樹枝，刮斷了電綫。

從北卡羅來納到弗吉尼亞的一些地區，都發布了“奧費莉婭”有關的風暴潮警報。

22日，北卡羅來納州、弗吉尼亞州和馬裏蘭州的州長分別宣布進入緊急狀態。

(編譯/殷夏)

受控收受賄賂 梅嫩德斯拒不辭任美國國會議員

新華社北京9月23日電——美國民主黨籍聯邦參議員鮑勃·梅嫩德斯22日被曼哈頓檢方指控收受賄賂等罪名。面對部分黨內人士要求他辭任議員的呼聲，梅嫩德斯表示自己“哪兒也不會去”，也不會讓工作被“沒有事實根據的說法”所影響。

參議院多數黨領袖、民主黨人查克·舒默當天晚些時候宣布，梅嫩德斯現已辭去參院外交關係委員會主席一職，“直至所涉事件解決”。依據民主黨黨內規定，受到重罪指控的參議員須放棄所擔任的領導職務，若最終沒有

被定罪可再行履職。

據路透社報道，這是梅嫩德斯第三次被聯邦檢方調查，但迄今從未被判罪。預計參議員本·卡丁將接替梅嫩德斯，出任參院外交關係委員會主席。

就梅嫩德斯受到指控一事，白宮方面暫未發表評論。不過，新澤西州州長、民主黨人菲爾·墨菲等人要求梅嫩德斯辭任國會議員。

墨菲說，梅嫩德斯受到的指控“如此嚴重”，以致影響他有效代表新澤西州民意，應立即辭任聯邦議員。多名民主黨籍新澤西州議

員表達同樣訴求。

梅嫩德斯22日說，他作為一名國會議員的“正常工作”遭檢方歪曲，他不會辭任議員。

美聯社援引檢方起訴書內容報道，梅嫩德斯被指控多次以權謀私，收取現金和金條等賄賂。執法人員去年搜查梅嫩德斯住所時，發現價值超過10萬美元的金條和超過48萬美元現金。大量現金被藏匿在儲藏室、衣櫥和保險箱內，執法人員在梅嫩德斯的衣服口袋中找到多個內含現金的信封。梅嫩德斯還一度上網搜索“一公斤黃金值多少錢”。

檢方在起訴書中寫道，梅嫩德斯和妻子娜丁從3名商人處收受賄賂。其中，弗雷德·戴比斯為新澤西州知名地產商，去年認罪銀行欺詐，其量刑定于10月公布。梅嫩德斯曾試圖幹預戴比斯案件調查，力推菲利普·塞林杰出任聯邦檢察官。塞林杰現已出任檢察官，但沒有在此次檢方起訴書中受到指控。檢方還尋求沒收梅嫩德斯的涉案資產。

梅嫩德斯夫婦和上述3名商人定于本月27日在曼哈頓的聯邦法院出庭。娜丁的律師戴維·捨特勒說，娜丁否認所授指控，將作有力抗辯。(陳立希)